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DopMyJIbI COKPALIIEHHOTO
YMHOKEHHU A

CyMMa # pa3HOCTH KYOOB

a’ + b3 a3 -»b3




Ilesn ypoka

% 3HAKOMCTBO C (hOpMyJIaMH CYMMBI KYyOOB U Pa3HOCTH
KyOOB;

% (popMupoBaHue y yUaluXxcs HaBLEIKOB IIPUMEHCHUS
(bOpMYJI COKpPAILIEHHOTO YMHOKCHMS;

¢ HCITONB30BaTh (DOPMYIIBI IS Pa3I0KESHUS MHOTOYJICHA Ha
MHOKHUTEIIH;




Cranmusa «IIaMAaTh»

1. 3anummure GopMyily KBaapar CyMMBI;

2. 3armmmmTe (popMyiny KBaJapar pa3HOCTH;

3. 3anumuTe POpMyIly Pa3HOCTh KBaApara;

. Paznoxure Ha MEONKATEH: 6250% — 492

5\Npencrasuts B Buae maorousiena: 10ab — 4(2a — b)? + 6b°



Cranmusa «IIaMAaTh»
1. (a + b)*= a* + 2ab + b*

2. (a — b)*= a* — 2ab + b*

3.a%*~b* = (a—b)(a+b)

4./625a% — 49¢% = (25a — 7¢)(25a + 7¢) s

.10ab — 4(2a — b)? + 6b*= 2b? + 26ab — 16a*




Cranuust «3anoJJHUTH HPONYCKW

x*—a® = (a —*)(a +%*)
(* +b)?= a* + 2a * +b* /
(c —%)%= c? — 20c +x** ~

(a +*)*=+% +2 * b + b?

(5 +%)%=*+* +81

47-377 = (47 =)+ +37)

(* —4)(* +4) = a® —*

612 = (60 + 1)2= 3600 ++ +1
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Cranuust «BeiBoa popmysibn»

BaM HE00X0AMMO BBIBECTH (POPMYIIBI CYMMBI U pa3HOCTH KyOOB.
BaM noMoryT B 3TOM 3HaHHUS 110 TEME YMHOXKEHHE MHOTOUYJICHOB.

aoanue: BBITIOJIHUTE YMHOKCHUE

(a+ b)( a’> — ab+ b*») = a’ + b>

CymMa KyOOB JIByX BBIpA)KCHMI paBHA
IIPOU3BEICHUIO CYMMBI 3TUX BBIPAKCHUM U
HEMOJHOTO KBajpaTa X Pa3HOCTH.

CymMma Ky0oB

2

TpexuieH a’ — ab + b? - HenonHBII KBaAPaT Pa3HOCTH



Cranunusa «BbiBoa hopMyJabI»

3aoanue: BBITIOJTHUTE YMHOXEHHUE

(a—b)@a*+ab+b?)= a’ — b’

Pa3HOCTh KyOOB JBYX BBIPa)KCHHUI paBHA
CTh KYﬁOB IIPOM3BEACHUIO CYMMBbI 3THUX BBIPAXKCHHUI U
HETIOJIHOTO KBaJpara uX CyMMBL.

exwieH a’ + ab + b? - HenonHbI KBagpaT CyMMBI



Cranuuga «PemniaeM 3a1aHus

amanuie 1: yrmpoCcTUTe BRIpAKCHUS a) (Cl — b)(az + ab + bz)
6) (c +d)(c? — cd + d?)
B) (m — n)(m?* + mn + n?)
r) (x +y)(x* = xy + y?)

a) 8 + a3

6) 1+ x3

ne 2: pasnoxuTh Ha MHOKHTeMH B) | - 27y3

r) x° + 8y3
1) 64p° — q'*




Cranuus «BepHo — He BepHO»

7’

5, 000172 s _gaqs Lle—Dle +et )
2.(c +3)(c? —3c+9)
3.(k* + p3)(k* — k*p3 + p®)
4.(x — m3)(x? + xm> + m°)
5.(0,1a — 4d)(0,01a® + 0,4ad + 16d?)




Crannus «Peduaexkcus»

HacrpoeHue npeBocxoaHoe,

J0BOJICH pe3yJibTaTaMu PadoThl
Ha ypoke. MHe Bce y1ajioch!

HUcnbIThIBaK0 4yBCTBO
HEYI0BJICTBOPCHMSA, IOTOMY 4TO
He BCe MOHsI!

A nogasJien. 51 Hu4ero
He 3aIIOMHIJI M He MOHSLI!

Ha ypoke 0bLI10 CKY4YHO.
Eje-ese moxmajics
KOHIIA YpoKa!




JlomalHee 3a1aHue

BeryunTh (h)OpMyIbI COKPAIIEHHOIO YMHOKECHHS

yueOHuK 33.41 (a, 0)
33.43 (a, 0)

YYUTEAD MATEMATUKM
['yadaH H.B.




